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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 73a (SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE 
REALIZADA NO DIA 7 DE DEZEMBRO DE 2016, DE FORMATURA 
DA 14a TURMA DO CURSO PLP — PROMOTORAS LEGAIS 
POPULARES DE SOROCABA, TURMA "ANTONIETA DE BARROS". 

Às 19h40, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando 

o Nobre Edil Izídio de Brito Correia, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no 

Plenário as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sra. Tânia 

Beccelli, Presidente do PLENU - Instituto pela Cidadania, Ex-Vereadora 

desta Casa de Leis; Sra. Ildéia Maria da Silva, Coordenadora do Curso 

de PLP e Vereadora da cidade de Mairinque; Prof. Iara Bernardi Ex-

Vereadora desta Casa e novamente eleita para a 17a  legislatura; Sra. 

Lilian Nascimento, Paraninfa da 14a  Turma do Curso das Promotoras 

Legais Populares de Sorocaba. O Mestre de Cerimônias convida a todos 

para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, 

agradece as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências 

recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, 

o Mestre de Cerimônias passa a palavra ao Presidente desta Sessão, 

Excelentíssimo Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil 

Izídio de Brito Correia, autor do Requerimento n° 2273/2016, que deu 

origem a esta solenidade, o qual saúda a todos e faz seu discurso inicial. 

Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um 

vídeo sobre aquela que leva o nome desta turma, Sra. Antonieta de 

Barros, a primeira mulher negra a ser eleita deputada no Brasil. Em 

seguida, o Presidente concede respectivamente o uso da tribuna à 

•1k 
1/2 te 

Este impresso foi confeccionado 

com papel 100% reciclado 



Senhora Ildéa Maria de Souza, Coordenadora do Curso de PLP e 

Vereadora do Município de Mairinque; Sra. Tânia Beccelli, Presidente 

do PLENU - Instituto pela Cidadania, Ex-Vereadora desta Casa de Leis; 

Sra. Lilian Nascimento, Paraninfa da 14a  Turma do Curso das 

Promotoras Legais Populares de Sorocabà e Sra. Jamille Michele Kruger 

Maia, oradora dessa turma. Após os discursos, o Mestre de Cerimônias, 

convida as alunas da 14a  Turma do Curso das Promotoras Legais 

Populares de Sorocaba, turma "Antonieta de Barros", para receberem 

seu certificado de conclusão, os quais foram entregues pelo Presidente 

Nobre Edil Izidio de Brito Correia. Logo após, a aluna Edna da Silva Dantas 

presta uma homenagem à Paraninfa da Turma Lilian Nascimento. Neste 

momento, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo 

com imagens que marcaram a trajetória dessa turma de formandas. 

Finalizando esta solenidade, a Sra. Tânia Beccelli, Presidente do PLENU 

- Instituto pela Cidadania, Ex-Vereadora desta Casa de Leis faz seu 

discurso. Às 19h05, o Excelentíssimo Vice-Presidente da Câmara 

Municipal de Sorocaba Edil Francisco Carlos Silveira Leite encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 

em geral. 
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IZIDIO DE BRITO CORRÊA': 

Pedro A. 
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